

**TISKOVÉ OPRAVY**

**Oprava nařízení Komise (ES) č. 2129/2004 ze dne 14. prosince 2004, kterým se stanoví reprezentativní ceny v odvětví drůbežího masa a vajec, jakož i pro vaječný albumin, a kterým se mění nařízení (ES) č. 1484/95**

*(Úřední věstník Evropské unie L 368 ze dne 15. prosince 2004)*

Strana 21, v tabulce uvedené v příloze, pátý sloupec – „Původ“, na posledním řádku:

místo: „02“,

má být: „03“.

---